



Sitzungsprotokoll vom 02.07.2014

StuRa-Mitglieder: Almut Bockisch, Fabian Brüder, Maria Dietz, Britta Heesing-Rempel, Friederike Hobein, Wolfgang-Michael Klein, Daniel Meyer, Christopher Paulsen, Moritz Prechtel, Thomas Reitz, Elisabeth Schroeder, Marie- Dorothee Schubert, Santa Sinicina, Rosalie Trautmann, Mirjam Westermann.

Entschuldigt: Fabian Brüder, Daniel Meyer, Moritz Prechtel

Gäste: --

Sitzungsleitung: Marie-Dorothee Schubert

Protokollant_in: Wolfgang-Michael Klein

Tagesordnung:

TOP 1: Begrüßung

TOP 2: Formalia

TOP 3: Party-Finanzen

TOP 4: Nachbesprechung des StuRa-Mittelbau-Treffens

TOP 5: Ersti-Zeitung

TOP 6: Sonstiges

Top 1: Begrüßung:

Marie begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates.

TOP 2: Formalia:

Fabian, Daniel und Moritz sind entschuldigt. Wir sind beschlussfähig. Marie übernimmt die Sitzungsleitung, Wolfgang protokolliert die Sitzung, Santa dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Marie verlesen und von den StuRa-Mitgliedern angenommen.

TOP 3: Party Finanzen

Der Stura beschließt einstimmig (12 Ja-Stimmen) die untenstehende Finanzaufstellung des Partyteams für die Party über 475€:

Geschäftsbedarf und Druckerkosten jeweils 20€, Dekoration 50 €, Lichttechnik 60 €, DJ 75 €, Mietauto 100 €, Lichttechnik 150 €.

TOP 4: Nachbesprechung des StuRa-Mittelbau-Treffens:

Britta spricht sich für die Beibehaltung eines Treffens pro Semester aus. Die Vorstellung des TOPs durch einzelne Mitglieder stößt auf positive Resonanz.

TOP 5: Ersti-Zeitung:

Marie bespricht das weitere Vorgehen hinsichtlich der Ersti-Zeitung. Es wird die Redigierung (bis Ende Juli), Redaktion(bis Ende August) und der Druck besprochen.

TOP 6: Sonstiges:

Studierendenrat der Theologischen Fakultät

Almut bittet darum, dass jedes StuRa-Mitglied bei der Party anwesend ist und möglichst drei Schichten übernimmt sowie Auf- oder Abbau übernimmt. Britta regt an, darüberhinaus Helfer und Helferinnen zu werben, welche bei Auf und Abbau mit Essen, bei Schichten mit Freigetränken ausgestattet werden. Das Auto konnte leider nicht vom HU-Fuhrpark entliehen werden. Die Werbung muss anlaufen.

Öffiteam soll dies auch in den sozialen Netzwerken und auf der Website publik machen.

Wolfgang bittet ebenso, die Vollversammlung am 09. Juli zum Thema „Fakultätsreform“ zu bewerben und stellt deren vorläufige Tagesordnung vor. Der Forderungskatalog ist umstritten, sowohl dessen Inhalt als auch dessen Faktum.

Sitzungsleitung

Protokollant_in

Die Sitzung wird um 14:08 Uhr geschlossen.